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ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ 
 

Θϋμα: «Τα Μϋγαρα θα υποδεχθούν την Ολυμπιακό φλόγα ςτο ταξύδι τησ από την 
Αρχαύα Ολυμπύα προσ το Παρύςι» 
 

Τα βλϋμματα όλου του κόςμου ςτρϊφηκαν ςτην Ελλϊδα και ςυγκεκριμϋνα ςτην 
Αρχαύα Ολυμπύα, την Τρύτη 16 Απριλύου, όπου ςχεδόν 100 ημϋρεσ πριν από την 
τελετό ϋναρξησ των Ολυμπιακών Αγώνων, ϊναψε η Ολυμπιακό φλόγα, πριν 
ξεκινόςει το μεγϊλο ταξύδι τησ που θα την οδηγόςει από την Ακρόπολη ςτο 
Παρύςι. Η Τελετό εμπνευςμϋνη από την αρχαιότητα, πραγματοποιόθηκε ςτην 
Αρχαύα Ολυμπύα, παρουςύα τησ προϋδρου τησ Ελληνικόσ Δημοκρατύασ, Κατερύνασ 
Σακελλαροπούλου. 
 
Στον ςχεδιαςμό ολόκληρησ τησ προετοιμαςύασ για τη διοργϊνωςη των 
Ολυμπιακών αγώνων 2024 που θα διεξαχθούν ςτο Παρύςι θα πραγματοποιηθεύ 
τελετό υποδοχόσ τησ Ολυμπιακόσ φλόγασ και κατϊ τη διϋλευςό τησ προσ Αθόνα, ο 
Δόμοσ Μεγαρϋων και η πόλη των Μεγϊρων θα ϋχουν την τιμό να την 
υποδεχθούν, την Παραςκευό 26 Απριλύου 2024, ςύμφωνα με απόφαςη τησ 
Ελληνικόσ Ολυμπιακόσ Επιτροπόσ, που ενϋκρινε τουσ ςταθμούσ υποδοχόσ κατϊ 
τη διαδρομό τησ. Σε αυτό ςυνετϋλεςαν προθϋςεισ και ενϋργειεσ του κ. Σπύρου 
Καλοζούμη μϋλουσ τησ τησ Επιτροπόσ Λαμπαδηδρομύασ τησ Ε.Ε. και του τϋωσ 
δημϊρχου Μεγαρϋων κ. Γρηγόρη Σταμούλη, κατϊ τον χρόνο διούκηςόσ του. 
 
Στισ 21 Ιανουαρύου 2024 η Διούκηςη του Δόμου Μεγαρϋων και ο δόμαρχοσ 
Μεγαρϋων, Παναγιώτησ Μαργϋτησ, ανϋλαβαν την ευθύνη διοργϊνωςησ τελετόσ 
υποδοχόσ τησ Ολυμπιακόσ φλόγασ υπογρϊφοντασ μνημόνιο ςυνεργαςύασ 
Ολυμπιακόσ Λαμπαδηδρομύασ τησ 33ησ Ολυμπιϊδασ ςτο Παρύςι με την Ελληνικό 
Ολυμπιακό Επιτροπό - ΕΟΕ, ςύμφωνα με το οπούο η πόλη των Μεγϊρων, με 
ςεβαςμό και τιμό αναλαμβϊνει να υποδεχθεύ την Ολυμπιακό φλόγα. 
 
Η Διούκηςη πρϊττει τα δϋοντα και τα ςυμπεφωνημϋνα, ϋχοντασ ϋλθει ςε επαφό 
και ςυνεννόηςη με όλουσ τουσ αρμόδιουσ φορεύσ που θα θωρακύςουν το 
μνημόνιο και την εφαρμογό του, καθώσ και την αςφαλό και επιτυχό διεξαγωγό 
τησ τελετόσ. Επύςησ ςε ςυνεννόηςη με την Α' Βϊθμια και Β' Βϊθμια Διεύθυνςη τα 
ςχολεύα του Δόμου θα ςυμμετϊςχουν, με τουσ μαθητϋσ να παραςτϋκονται 
λαμβϊνοντασ μϋροσ ςε αυτό το παγκόςμιο γεγονόσ, αποκτώντασ μύα ςπϊνια 
εμπειρύα. 
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Τϋλοσ, προςκαλούνται όλοι οι πολύτεσ του Δόμου να παρευρεθούν και να 
υποςτηρύξουν την εκδόλωςη - τελετό υποδοχόσ τησ Ολυμπιακόσ φλόγασ ςτην 
πόλη των Μεγϊρων που θα πραγματοποιηθεύ ςτισ 26 Απριλύου, ημϋρα 
Παραςκευό και ώρα 8:15 το πρωύ, ςτην κεντρικό πλατεύα Μεγϊρων. Στισ 8:03 
υποδεχόμαςτε την αποςτολό και τη Φλόγα ςτην αερογϋφυρα Μεγϊρων (Οδόσ 
Μινώασ - Πρατόριο Καυςύμων Ελύν). Θα ακολουθηθεύ διαδρομό με 
λαμπαδηδρόμουσ, με προοριςμό την κεντρικό πλατεύα Μεγϊρων, ςημεύο ςτο 
οπούο θα λϊβει χώρα το κύριο μϋροσ τησ τελετόσ και κατόπιν θα ακολουθόςει 
πορεύα εξόδου τησ πόλεωσ από την 28ησ Οκτωβρύου προσ την οδό Βυζαντύου.    
Ακολουθεύ το πρόγραμμα: 
 

 


